

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 210 (12750)

Четверг, 31 октября 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ИЗБРАН ПАРТГРУПОРГОМ

Доброе имя у бригады А. А. Ведерникова. Нынче она пять раз была лучшей в седьмом цехе Новотрубного завода и дважды занимала классное место в заводском социалистическом соревновании. Один из самых богатых лицевых счетов экономии у этого коллектива. Свои успехи вальцовщики отдела холодной прокатки труб связывают с инициативной работой партгруппы. Недавно она провела отчетно-выборное собрание, на котором партгруппоргом снова, пятый раз подряд, избран передовик производства, кавалер ордена «Знак Почета» В. П. Войтенко.

Чем, какими качествами заслужил он высокий авторитет? Если коротко сказать — всей своей жизнью. Подробнее — трудолюбием, скромностью, принципиальностью, умением привлечь к себе людей, организовать их на совместные дружные действия. Рабочий высокого разряда, он никому не откажет в профессиональной помощи, владеет несколькими смежными специальностями, подает пример добросовестного отношения к труду, выполняет производственные задания на 105—107 процентов.

На апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС подчеркнуто: если каждая партийная организация на своем участке использует все резервы, наведет должный порядок во всем, то и дела всей страны продвигаются дальше вперед. Эти слова целиком и полностью относятся к партийным группам. Так понимает свою задачу и партгруппорг В. П. Войтенко. В партгруппе бригады шесть коммунистов, и нет ни одного, кто бы не имел партийного поручения. Один народный контролер, другой агитатор, третий наставник. Иначе говоря, нет такого дела, за которое не чувствовали бы ответственности коммунисты.

На Новотрубном заводе 193 партгруппы. Возглавляют эти небольшие низовые звенья партии уважаемые коммунисты. Авторитет не приходит вместе с избранием партгруппоргом. На отчетно-выборных собраниях интим партгруппоргам было сказано, что они пассивно выполняли это важное и ответственное поручение. Старшему вальцовщику стана «140» № 2 первого цеха Новотрубного завода А. И. Булгакову коммунисты партгруппы отказали в доверии и признали работу неудовлетворительной. Он дискредитировал себя равнодушием к порученному делу, пренебрег своими обязанностями. В феврале попал в медицинский вытрезвитель.

Заводская смена, строительная бригада, животноводческая ферма — вот поле деятельности партгруппы. Немало добрых дел на счету партийной группы участка по изготовлению блоков контроля цеха № 2

опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования. Она первой на предприятии встала на ударную вахту в честь XXVII съезда партии. Примеру этого коллектива последовали другие, инициатор не раз признавался лидером предсезонного соревнования. Подлинными маяками стали коммунисты партгруппы для работающих рядом беспартийных товарищей. Партгруппорг Е. А. Буйнова, слесари-сборщики Г. П. Корякова, Л. О. Казимирова, монтажник аппаратуры З. П. Тарасова — передовики производства, каждая выполняет партийные поручения.

Третий год возглавляет партийную группу участка прораб второго строительного управления треста Уралтяжтрубстрой В. Г. Пронько. Партгруппорг проследит за тем, чтобы «Молния» была выпущена вовремя, а также наглядная агитация обновилась. Он внимательно подбирает кандидатов для пополнения партийных рядов. В минувшем отчетном году два строителя приняты кандидатами в члены КПСС. Следит, чтобы не было застоя в общественной жизни коллектива, чтобы развивалась критика и самокритика.

В 294 партийных группах прошли отчетно-выборные собрания. В ходе их коммунисты внесли много ценных предложений. Они касаются прежде всего повышения авангардной роли членов КПСС на каждом участке, в каждой смене и бригаде. Речь шла об эффективном использовании материальных, топливно-энергетических ресурсов, качественном исполнении заказов, более четкой организации труда, о повышении ответственности коммуниста за дела трудового коллектива.

Нынче, как и прежде, в ходе отчетно-выборной кампании возглавлять партийные группы доверено пользующимся большим уважением коммунистам. Среди них немало молодых, новичков. Долг партийных комитетов и бюро — помочь партгруппоргам в их деятельности, нацелить их усилия на решение главных задач. Этому могут способствовать уголки партгруппоргов, семинары, инструктивные занятия, информирование о текущих делах.

Каждый прожитый день приближает нас к XXVII съезду КПСС. Повсеместно ведется деятельная подготовка к этому знаменательному событию. Важная часть ее — состоявшиеся отчеты и выборы в партгруппах. Дел много для всех коммунистов, а для вожаков партийных групп особенно. Полномочия у них самые широкие, авторитет огромен. О первых не следует забывать, второй надо беречь и постоянно приумножать,

ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ОБСУЖДАЮТ ПРОЕКТ НОВОЙ РЕДАКЦИИ ПРОГРАММЫ КПСС



Повысить ответственность каждого члена коллектива за порученное дело, добиваться высокого качества работы, обеспечить высокую эффективность перевозок — такие ориентиры наметили для себя труженники грузового автопредприятия в ходе ознакомления с проектом новой редакции Программы КПСС. Бригада слесарей по ремонту автомобилей, возглавляемая Виктором Владимировичем Ломацким, обязалась повысить качество ремонтно-восстановительных работ.

На снимке: члены бригады В. В. Ломацкого и водители обсуждают проект новой редакции Программы КПСС.

Фото Г. Синицына.

В КАЖДОЙ СОВХОЗНОЙ СЕМЬЕ

В проекте новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза большие задачи поставлены перед труженниками сельского хозяйства. Предстоит завершить перевод сельского хозяйства на индустриальную основу, повсеместно внедрить научные системы ведения хозяйства, улучшить использование и повысить плодородие земель, добиться значительного роста урожайности всех сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства. Читая эти строки, я, как руководитель

совхоза, чувствую особую ответственность, связываю слова важнейшего партийного документа с перспективами развития совхоза «Битимский». Многие нам предстоит сделать. Большие надежды возлагаем на сельскохозяйственное машиностроение, ждем пополнения парка машин. В то же время отличию понимаем: каждому труженнику совхоза есть над чем работать, о чем задуматься. Кто же, как не наши местные специалисты, будет применять инновационную технологию? В совхозе далеко не все сделано по

повышению плодородия земель. А поднимем урожай — прочнее станет кормовая база. Больше кормов — выше надой в животноводстве, богаче народный стол. Нет ни одной бригады, ни одной совхозной семьи, где бы сегодня не обсуждали проект новой редакции Программы КПСС. В том, что партия представила его на обсуждение, видится шаг вперед по пути укрепления нерушимого единства партии и народа.

Л. ЧУРКИН,
директор совхоза «Битимский».

Так работают горняки

Коллектив рудного карьера рудоуправления обласал к 68-й годовщине Великого Октября добыть 30 тысяч тонн горной массы сверх плана. Уже сейчас горняки перекрывают этот показатель почти в два раза. На дробильно-обогательную фабрику отправлено сырья на пять тысяч тонн больше, чем предусматривалось обязательствами. Производительность труда с начала года увеличилась на 2,4 процента. Достигнутое стало возможным за счет улучшения технологии буровзрывных работ и экскавации, сокращения потерь рабочего времени. С внедрением бурового станка СБС-200Н выход взорванной горной массы вырос почти в два раза.

Добросовестно трудятся бурильщики скважин М. А. Абзалдинов, ударник коммунистического труда А. И. Вахрушев, машинист экскаватора В. К. Люкшин. Ежедневные нормы они постоянно перевыполняют.

Т. ЛОГИНОВСКИХ,
рабкор.

Затраты ниже, показатели выше

Когда на заседании профсоюзного комитета обсуждали итоги работы участка, бригад, то особое внимание обратили на показатели рабочих второго участка, которым руководит А. С. Безденежных.

Производительность труда коллектива составила 124,8 процента, а материальные затраты на рубль строительно-монтажных работ

снижены на 1,6 процента к плану. Методом бригадного подряда на участке выполнено 96,5 процента работ. Вполне заслуженно присудили второму участку первое место.

Среди бригад лидерами очередного этапа социалистического соревнования в управлении № 3 треста Уралтяжтрубстрой стали три коллектива, Каменщики С. В.

Наумкина выполнили производственное задание на 146,6 процента. Монтажники Н. А. Сердитых при норме 2,5 кубометра сборного железобетона укладывают по 3,99 кубометра на человека в смену. Высоких показателей достигла и комплексная бригада бетонщиков К. Г. Аюпова.

В. ЧУВИЛЬДИНА,
рабкор.

ИНТЕРВЬЮ С ОТСТАЮЩИМИ В ДОЛГУ НЕ ОСТАНЕМСЯ

С начала года коллектив швейной фабрики задолжал государству продукции на 800 тысяч рублей. Какие меры предпринимаются, чтобы ликвидировать задолженность по реализации продукции? На этот вопрос отвечает директор фабрики Н. Л. Петелин.

— Большая работа проводится в каждой бригаде на каждом участке. Агитаторы, пропагандисты, партийный, профсоюзный актив используют любую трибуну — от собрания до беседы, чтобы труженники были в курсе показателей работы, делового долга предприятия. Настраивают коллективы на высокопроизводительную

работу. В результате нет ни одной бригады, которая не наметила повышенных рубежей на четвертый квартал. Цель их одна: во что бы то ни стало выполнить задание года. Дополнительно будет реализовано из курса показателей работы, делового долга предприятия. Срочно наладили выпуск новых моделей платьев из

вельвета. Получили две тысячи метров этой ткани. Благодаря этому только октябрьская прибавка к реализации составила 60 тысяч рублей. Обратились мы за помощью к В. С. Лаврову, генеральному директору Свердловского швейного объединения имени Крупской. Он обещал всяческую помощь коллективу, чтобы выйти нам из отстающих. Но главную ставку делаем, конечно, на собственные резервы.

